1. ¥H4

e 2 Ll LT 4 v —T v TR

JEATY5 S 5 U2 v L o\ AR il 5

2. FHNAE

1) FEEFENA B 64F 4] 7) i TSR JE B

2) FHHA il & LA ERRT 8) Ht X £ LIRS

3) HHE 20231207093151 9) Il - B

4) Ty AR (ML 2at) ONER 10) EHEA B 64 4/

5) ZKHEEEKL 11) Bk 0%

6) JEATHIMN 295 H[H A & 64 5/10H 1.2) HiffiE 4 A AR 64 47
(547 A TH 228K 1.3) i A R 64 4]
G mEE) = £ A H 14) AlFEAERR

15) Rk

RETIR HHNRE

3. THAHE

1) THAA 2) H 3) By 4) FXA4

N

[ 2w

o [ ()R



Xt

ARE

2L | LA LB T 0 —T v TR E BGE =
HH TEF DEH T —T v TRE
TEHH - TR - F50 - A Bk L==7va g HAA B BRI, AR e
HHi 2 DEH T o —T » PR
= 1 7,672, 000
ZLNERT 0 —T v
= 1 7,672, 000
A
= 1 450, 800
P heorE
= 1 450, 800
ERREE () Ok
= 1 3,903, 600
EMSE () OfEk N 2 &
= 1 3, 903, 600
Y — 0 7 7 ) —TBREEEHE
%
= 1 1, 329, 000
HH T — o 77— TR BHE N 3 5
%
= 1 1, 329, 000
-1- [E 2w HE )



AR
X g /\ =
ML | TRIF NERT 0 —T  SREER E i FRAHEERS
HH TEF DEH T —T v TRE
THE - T - fER - Hmp HRKE HANL HE HAA &R F b S REIAIR L
TAu—7 v T REEXFEHEIID
FLEH
= 1 1, 537, 800
74 u—T 7R E S EHRE LY N
R}
= 1 1, 537, 800
WEEER
= 1 450, 800
S EER NS
= 1 450, 800
i ]
= 1 718, 700
bil GRFHER)
= 1 127, 200
B S TERK
= 1 127, 200
N nooe
e 1 127, 200
P ERESiE

o [ ()R



Bt

ARE

2L | LA LB T 0 —T v TR E BGE =
H H Im
IHE - Tfd - FR - 5] Bk L==7va S BAfff B BRI, SRR e
Him GHE - FHEES)

= 1 591, 500

e
= 1 591, 500

et W 75
= 1 591, 500
[ERE S
= 1 282, 021
[EREEES

= 1 282, 021

S Yk - ¢
= 1 125, 021

s CGRELE - fEiniE) N 8 &

= 1 125, 021

B R R
= 1 157, 000

-3- [E 2w HE )



AR
X g /\ =
2L | LA LB T 0 —T v TR E BGE =
H H E R
IHE - Tfd - FR - 5] Bk L==7va S BAfff B BRI, e
AR VR 9 &
= 1 157, 000
EREM (F OEARER <)
= 1 8,672,721
Z DA
= 1 4,518, 391
— I A
= 1 7, 098, 888
SRR
= 1 20, 290, 000
THEFIFE 450
= 1 2,029, 000
EHTRTRE
= 1 22,319, 000
— 4 —

S nl i E WS M ESbE VAR 3



N = i Bl 4F A 2024. 04
1 /5( P ‘l :R S5 AR A 2024. 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
FH Y
SR - B ZA HAfL ey HAM x| e
%1’@@{}% |j<] 10 %
=, 1 450, 800
450, 800
AN = ﬁ: B AR A 2024. 04
1 /5( P ‘l =R A3 T 4E A 2024. 04
H = TS AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

EHEE (%) OfFK

4R - Bk 51 HAfL g B B e
EHHREE () OfEk M 11 5
= 1 3,903, 600
3,903, 600

S nl i E WS M ESbE VAR 3



N = i Bl 4F A 2024. 04
1 /j 5Q P ‘l :R S5 AR A 2024. 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
%%7—%Vﬁﬁw—fﬁﬁgﬂw
SR - B ZA HAfL ey HAM x| e
B D —% o 2 7 N — T B BHER w12
=, 1 1, 329, 000
1, 329, 000
AN = ﬁ: B AR A 2024. 04
1 /j 5( P ‘l =R A3 T 4E A 2024. 04
H = TS AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

T
ZFR - RS 51 HAfL g B B e
TAu—T v T REERBEHERB LD A 13 &
= 1 1, 537, 800
1, 537, 800

S nl i E WS M ESbE VAR 3



\ = =+ HAM G 1 4FH 2024. 04
/j ;'\, Ijﬂ = R A A A 2024. 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
WEEER
SR - B ZA HAfL B &4A e
S EER w 14 &
=, 1 450, 800
450, 800
= i—: B AR A 2024. 04
Yj_\’ W :R SBENEITIER 2024 04
B = TS AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
BRIV ERL
F - B 51 BT Yo &R e
IABRRCR S TERK M 15 &
ES 1 127, 200
127, 200

S nl i E WS M ESbE VAR 3




N = i Bl 4F A 2024. 04
/j ;'\, Ijﬂ = R i A H 2024. 04
H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
75 e
HH SR - B ESLE HAfL ey AT &4A e
Tee N 16 &
= 591, 500
591, 500
N = i—: B AR A 2024. 04
/jk 2 =R SEEEAER 2024, 04
B = TS AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
8 = Kt (REE - mih
HH TR - HiRE 51 BN Yo HAAT &HA e
[EREINE
= 8, 390, 700
E (RELE - BHE)
A Z X 0. 0149
= 125, 021
125, 021

S nl i E WS M ESbE VAR 3



= HAAE A A 2024. 04
1 7; 5Q Ijﬂ :R = SBEETEA | 2024, 04

H = SRR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
9 & TR B E
THH SR - B ESLE HAfL ey AT x| e
[EEEINLEE
=, 1 8, 390, 700
%%E}Z%:ﬁ:f’?ﬁk% %@ﬂﬁ@%&%‘%?%
5. I XENE (FH) 0. 38
= 1 157,000 (FFHAHLIV £#£70)
157, 000

-5- S nl i E WS M ESbE VAR 3



